MET 1181, Qfore%uff ) 4. old. 2020, RKuuas [Le
_?[_Q_M 1. Volesend e °S a—o-\'a%)lwp*“ ’\F‘*W\‘)ﬂ'\o"‘\'er
2. wlder e3 elipseS

3. Yo Lcav\_WF\Aw\«)dG’v\{r'

Eks Joy = 0,03x %« 8x—s00 | o =loy>)

2 (dos X =0)

— e \\er TWYM



A

Forctn %weh{qw l:ﬁo\-'zr -\:] b Shre fb"

X =0 |, ar ) oottt Males o0 defirpus-

O\M/\éd)z .

—

'De%c«l?éfav\ Tt -Y—uvx\o,jcm 'GCX\ e volnrudle

by e\
Wi %Or o\ X, < X5 s a))

’&CX\X < 'GCXZS

Eks g(x) — 2x+5 ar vLolmadle -Fsra\bz_ > .

Freds @ Anfa x, < Xaq

- A Q
e LB p\seter wost & PS \"Qf}cf’g‘ R
Ax, < Zxz

'F_(x‘) — ,2%‘ +5 < ZKZ +5 < 'F(xz)

Arsc or 0 (sMwaj:j voloseashe .



% Vi Uac kom_sm‘\'—x'“\k\d/\s;\w\ev\ ’g(‘KW’:‘s:
e oo fory e wmtooni Bt gte | g

av dSeue |
lpsuan
\fo&mlu. . Fuis X <X, %2 @) 1C(x‘\=5 L 5 =qb%)
Wi ftx,) =5 7 5 =§06¢2)

Nww Fovs X, >xq 3<
Mo —@(x\ e lfie anewg’l“ Wolosnole Oj e

b-\-ﬂ.‘f_\,\%ﬁ\’“ M-\-e\%\,\d_g

2. éTrL\:..\.n_( o] Q\\'(?W Hua s costomctlan walow et ?uu\,d'as
29 ank O %hjar%:g

P =(4,3) F*2=4% 3" (r=o°)
}3 r2 =) +9 = 23

> r =28 =5

Lf X @

CIE R

Oh\cjozz Co,0) 4



A‘V\‘r.c ?K\«J@&Q,"V (_X)‘tj)’) \/Tjﬁe( g '?*‘Q 0““?30.

y T T
5% = x 2. j’l
| ._-_‘.h,._,‘ ("’§) )
J { —=2n L "‘MLCA
'TJ e R o wi&eule

)@5\4/"—\436(

L@ﬁ“’tb\;:xcv\.c. er «l\he ‘PK\A.\(;K—U \ ?\C\v\_o:‘i
m—?‘So , Sown~

wieR oS e A S {'Tcz

{f—ﬂ“% rce . ek ra Lyt G- oj S—'-&-‘"‘rru\u

v ofa\ao.
EkS Huve. er Ukw?u\ad,g\/\ A=) ?x«w\c\—e\_s_ QF
R Sre . wesl aet=woy g Oj seu Huva

-
(2 5 1) 7

= x%-Ux+r4 & 32»2%t-\

x %+ 32 — b ._28_ = 20



-o—-?—%- Borteun vadtmus a-3 secctruue T sorkelem.
a) X T+t (a’cS)?'—“lo

b) Kz""jg—' 2 x '!‘463 ’:_'-—-CI

radlius ! /101

Q? SentruanA: (O ,*5) )

= "q+1z—t—32 = 1

X 2 4\ yz-f-.ga +9
Seatuw z (1 -2) ) ractins: VI g
Ellvpser
1% 2 ) x”3]-3|o[9
ts ux‘t+ 4= 36 yllololz]-2
- N
(052)
(-3,6) (30) X Dalar .5, oo Bladusin
Coy-2) wae =X 36 :l
2l

Seu frva )
o> /Yy 2 g L
:@—h“jo 9 @X +@j =1
2
X 2 /4N\% =
3)7(3) =
Defle Wuwwer ova -2\ 257 -

U(b.u';.wa L waw X -alksew er sha st wadd —fek\c\'org
ot ar shulke® veast %k’m« 2

8 07
©,



Geuwgare LY KOn a\\le -QLQTPW ST SoMy

(K——xo> - 16'-9') = 1
a” b*
Ner wr (KO)BO} semru s b \
T L&\T?C/Uv\ o2 K%)
a o L <  WeTsoutal =) ver\icad
2 2
e (x-2) (43 =
4 9

-
%



3. Polywvom %w\uﬁ—b\ﬂd
U Y v
-\

“
'PCX\ = A, X o+ KR X +_,_+—a,><+—ao

QE QL Pd(»a,v\_@'v\.a -Fv./tw\l/ﬁ"bv\ v 9(‘&.0( M
Wwos a, '-\:O

Dev  war walorpwalt N wplire (w“?‘*ddﬂ}

hoss j\rqd)M e 2% sddeYedd Uar 41 afl{hd
V\’\;\Aﬁ'\' 2w\, \"O’t “

='F(a<3
= /\OLL e
- X.
> Foxn = x~ y

72

7
— bq_,kQ, ~@ .\ T‘Ot l,

y=FD her quact 3

- N
AY
TVLWKV\ N’H-(—Qf
ks -Q,q = x9x) )
Y | Rl
H:é (j;&k\ 'RK) =20 hac H l?c‘)\/\;w?(
“ —_—l —
o> Pxy-zo=zo

s fix) Wer grad wdus

B

X



